Datum: 27.5.2021.

1.U jednoj vazi se nalaze 4 cvijeta. U drugoj vazi je 2
puta vise cvjetova.
Koliko se cvjetova nalazi u drugoj vazi?

RACUN:

ODGOVOR:

2. Koliko nogu ima 8 macaka?
Prisjeti se koliko nogu ima 1 macka.

RACUN:

ODGOVOR:




3.Majka ima 5 cvjetova na balkonu.
Baka ima 5 puta vise cvjetova.
Koliko cvjetova na balkonu ima baka?

RACUN:

ODGOVOR:

4.U sportskoj grupi je 10 ucenika. U likovnoj grupi je
2 puta vise uc€enika.
Koliko je u€enika u likovnoj grupi?

RACUN:

ODGOVOR:




